
 

 

 

 

令和５年 第１回臨時教育委員会会議録 

令和５年４月３日（月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市教育委員会 

 

 

 



第１回臨時教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和５年４月３日（月）（午前１０時から） 

 場 所  甲州市役所 第一会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  職 務 代 理   永 田 清 一     委     員   加 藤 幸 夫 

  委     員   田 口 由 季     委     員   依 田 智 子 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教 育 総 務 課 長  清 水   修     教 育 総 務 課 Ｌ  金 澤 祐 子 

  教 育 総 務 課 Ｌ  廣 瀬   亮     生涯学習課長   古 屋 勇 司 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  近 藤 理 恵     生 涯 学 習 課 Ｌ  小 倉   真 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  田 辺 秀 典     生 涯 学 習 課 Ｌ  大 竹   幸 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  丹 澤 真 弓     生 涯 学 習 課 Ｌ  後 藤 みすず 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  佐 藤 克 也     指 導 主 事  那 須 栄 樹 

  指 導 主 事  岩 下 和 子     教育支援センター 

陽だまり教室 室長  志 田 市 造 

  教育支援センター  

陽だまり教室 指導員  小 沢 千恵子     教育支援センター  

陽だまり教室 指導員  遠 藤 けさみ 

  教育支援センター  

陽だまり教室 指導員  古 屋 淑 絵     青少年育成カウンセラー  岡   正 人 

  青少年育成カウンセラー  三 森 公 仁     教 育 総 務 課 Ｌ  高 石 宏 満 

  事 務 担 当  望 月 仁 美 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

（１）令和５年度教育委員会職員の紹介   

   

  



教育総務課Ｌ   ただいまから、第１回臨時教育委員会を開催いたします。 

教育長あいさつ。小林教育長お願いいたします。 

教育長      皆様おはようございます。就任して３年目を迎えました。今年度も是非よろしくお願いいた

します。令和５年度が始まりまして、一言ご挨拶をさせていただきます。 

私が退職する年にコロナ禍が始まったのですが、５月からは季節性インフルエンザと同じく

第５類になるということで、この４月からは学校におきましては、原則マスクは必要としな

いですし、給食も黙食をしないでもいいというような状況でございます。アフターコロナに

向けて教育委員会委員の皆様方、事務局の皆様方と心を一つにして、また新たに今年度の事

業をそれぞれ着実に進めて参りたいと思います。おかげさまで昨年度末までに第３次甲州市

教育振興基本計画を策定することができました。この４月１日より、令和９年度末までこの

計画に基づきまして、教育委員会の各事業を進めていくことを改めて皆様方と確認していき

たいと思います。甲州市の教育の基本理念は「人・自然・ふるさとを愛する 甲州教育」で

ございます。学校教育の基本目標は「たくましく 心豊かな人づくり」、生涯教育の基本目標

は「ともに学びあい ともにふれあい ともに支えあい」でございます。今申し上げた基本

理念、そして目標を着実に具現化することが私達、甲州市教育委員会の使命であり、責務で

あると思います。どうぞ皆様方、よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございました。次に、教育委員の紹介をいたしますので、委員の皆様には、その

場で一言ご挨拶をお願いいたします。 

教育長職務代理者 永田清一様お願いいたします。 

永田職務代理者  ご紹介にあずかりました、永田清一と申します。教育行政の更なる発展につきまして、微力

ではありますが、努力を重ねていきたいと思っております。ひとつ、よろしくお願いいたし

ます。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございます。次に、教育委員 加藤幸夫様お願いいたします。 

加藤教育委員   おはようございます。教育委員の加藤幸夫といいます。教育委員を務めさせていただいて、

今年で３年目となります。まだまだ分からないことだらけでご迷惑をお掛けいたしますが、

皆様方のご支援をいただきながら、努めていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございます。次に、教育委員 田口由季様お願いいたします。 

田口教育委員   教育委員の田口由季です。教育委員になりまして、１年３か月経ちまして、２年目になりま

した。これからもよろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございます。次に、教育委員 依田智子様お願いいたします。 

依田教育委員   皆様こんにちは。初めましての方も多いかと思います。去年の１２月から教育委員となりま

した、依田智子と申します。全く違う畑から教育委員を仰せつかりましたので、未だ以てよ

くわかっておりません。是非皆様に色々と教えていただきたいと思っております。よろしく

お願いいたします。私自身、一市民という立場でこの教育委員会に携わらせていただければ

と思っております。色々教えてください。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   教育委員の皆様、ありがとうございました。次に、教育委員会事務局職員の紹介を行います。

本日、教育総務課、生涯学習課全てのリーダーが出席しております。それぞれ自己紹介をお

願いいたします。初めに教育総務課からお願いいたします。 

教育総務課長   あいさつ 

〃 金澤Ｌ   あいさつ 

〃 廣瀬Ｌ   あいさつ 

那須指導主事   あいさつ 

岩下指導主事   あいさつ 



教育支援センター 

陽だまり教室 室長 あいさつ 

 〃 小澤指導員 あいさつ 

 〃 遠藤指導員 あいさつ 

 〃 古屋指導員 あいさつ 

生涯学習課長   あいさつ 

〃 近藤Ｌ   あいさつ 

〃 小倉Ｌ   あいさつ 

 〃 田辺Ｌ   あいさつ 

 〃 大竹Ｌ   あいさつ 

 〃 丹澤Ｌ   あいさつ 

 〃 後藤Ｌ   あいさつ 

 〃 佐藤Ｌ   あいさつ 

岡カウンセラー  あいさつ 

三森カウンセラー あいさつ 

 

教育総務課Ｌ   ありがとうございました。最後に事務局職員を紹介させていただきます。 

教育総務課Ｌ   あいさつ 

〃事務担当   あいさつ 

教育総務課Ｌ   本日の議題は以上となります。 

以上をもちまして、令和４年第１回臨時教育委員会を閉会いたします。ありがとうございま

した。 

 

 

 

 

 

 


